



Delegacija Europske komisije u Republici Hrvatskoj
Trg žrtava fašizma 6, 10000 Zagreb

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture
Prisavlje 14, 10000 Zagreb

Zagreb, 27. listopada 2009.

SVIM REDAKCIJAMA u Zagrebu

POZIV ZA NOVINARE

STUDIJA O LUČKIM PRIHVATNIM UREĐAJIMA ZA OTPAD

Povodom završetka projekta „Studije o lučkim prihvatnim uređajima“, pozivamo Vas na svečanost zatvaranja projekta **u srijedu**, 28. listopada 2009. **u 11h**, u kongresnoj dvorani Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Prisavlje 14.

U okviru Prepristupne pomorske strategije istaknuta je zaštita Jadranskog mora od onečišćenja s brodova, a kao jedna od strateških mjera utvrđena je uspostava odgovarajućeg sveobuhvatnog sustava prihvata otpada s brodova u hrvatskim lukama.

„Studija o lučkim prihvatnim uređajima za otpad“ je studija izvedivosti koja obuhvaća odgovarajuća tehnička, tehnološka, organizacijska i financijska pitanja uspostave učinkovitog sustava za prihvata otpada s brodova duž hrvatske obale.

Mjerama koje proizlaze iz studije povećat će se učinkovitost postojećih kapaciteta za rukovanje krutim i tekućim otpadom s brodova. Studija također postavlja minimalne tehničke standarde za sve lučke prihvatne uređaje za različite razine opterećenja okoliša koji nastaju pomorskim prijevozom.

Studijom su utvrđene brojne mjere unaprjeđenja sustava zbrinjavanja otpada s brodova, te se stvaraju uvjeti za učinkovito gospodarenje otpadom, zaštitu mora od onečišćenja i zaštitu okoliša općenito.

Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije, u ime Ministarstva mora, prometa i infrastrukture kao krajnjeg korisnika, u studenom 2008. potpisala je ugovor o izradi ove studije s konzorcijem konzulatantskih kuća (NEA Transport Research and Training i Project Menagement Ltd.).

Studija, ukupne vrijednosti 1.820.000 kuna, u cijelosti se financira sredstvima Europske unije u sklopu programa PHARE 2006, a u okviru projekta Sigurnost pomorskog prometa „Jačanje administrativne sposobnosti - nadzor i upravljanje brodovima-FAZA 2“.

Preporuke o ustroju novog sustava lučkih prihvatnih uređaja za otpad bit će usvojeni u prijedlogu Zakona o pomorskom dobru i lukama, čije je donošenje predviđeno krajem godine, a potom i u izradi niza podzakonskih akata.

Za više informacija:

Marina Halužan, glasnogovornica Ministarstva mora, prometa i infrastrukture (3784 594)
Mirella Rašić, službenica za tisak i informiranje, DEK, 4896 571